

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának 2017.07.31. napján, a Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11.) nagytermében megtartott nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

Dr. Sütő László	Marcali polgármestere, a Társulás elnöke
Horváth László	Balatonberény polgármestere
Tüske Gáborné	Balatonújlak polgármestere
Zsoldos Márta Piroska	Böhönye polgármester
Németh Endre	Csákány polgármestere
Szabó István	Csömend polgármestere
Marton István	Főnyed polgármestere
Ősz János	Gadány polgármester
Molnár Balázs	Kéthely polgármestere
Horváth Gábor	Libickozma polgármestere
Kövér István	Nagyszakácsi polgármestere
Dr. Fülöpné Kesztyűs Ágota	Nikla polgármester
Kresztyankó András	Pusztakovácsi polgármestere
Bobek József István	Sávoly polgármestere
Farkas János	Somogysámson polgármestere
Sall István	Somogyfajs polgármestere
Papp János	Somogyzsitfa alpolgármestere
Tóth János	Szegerdő polgármestere
Dr. Berényi Sándor	Somogyszentpál polgármestere
Fábos István	Tapsóny polgármestere
Gadányi István	Táska polgármestere

valamint:

Bödöné dr. Molnár Irén	munkaszervezet-vezető, címzetes főjegyző
Pápainé dr. Káplár Orsolya	munkaszervezet-vezető helyettes, aljegyző
Bereczk Balázs	Marcali Város alpolgármestere
Kocsisné Buzás Anita	jegyzőkönyv-vezető

Bejelentéssel távol van:

Kovács József	Balatonkeresztúr polgármestere
Galács György	Balatonmáriafürdő polgármestere
Farkas László Nándor	Balatonszentgyörgy polgármestere
Mózes Marianna	Hollád polgármestere
Máté-Botos Ivett	Hosszúvíz polgármestere
Vargáné Balatincz Krisztina	Kelevíz polgármestere
Kovács Sándor	Nemesvid polgármestere
Dr. Molnár Zoltán László	Nemeskisfalud polgármestere
Nagy László Péter	Mesztegyő polgármestere
Tompa Boldizsár	Nemesdéd polgármestere
Kovács Imréné	Somogysimonyi polgármestere
Komári József	Szőkedencs polgármestere
Bogdán Imre	Szenyér polgármestere

Kónya László
Deák Tamás
Kuti Lászlóné
Bertók László

Tikos polgármestere
Vörs polgármestere
Varásló polgármestere
Vése polgármestere

Dr. Sütő László a társulás elnöke köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a társulási tanácsban a szavazatok **69,57%**-át képviselő **20** fő társulási tanács tag jelen van, tehát az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Dr. Sütő László, társulás elnöke

A mai ülésre két napirendi pont került kiküldésre, de az a javaslatom, hogy a Társulási Megállapodás 1. sz. függelékének módosításáról szóló előterjesztést vegyük le a napirendről, tekintettel arra, hogy a Nemzeti Hulladékgazdálkodási és Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgató-helyettese Hajnal Zsolt csütörtökön 10.00 órakor fogad minket, azaz Krajczár Ibolyát és engem, bár helyettem feltehetően Bereczk Balázs alpolgármester fog majd menni. Beszelnénk néhány szót majd az előterjesztésről, de nem szavaznánk, mert a találkozót követően lehet, hogy új információink is lesznek.

Van-e valakinek a napirendekkel kapcsolatosan egyéb javaslata, amennyiben nincs, első napirendként javaslom, hogy a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás és a DBR Dél-Balaton Nonprofit. Kft. közötti közszolgáltatási szerződésről szóló előterjesztést tárgyaljuk.

Miután a napirendekre vonatkozóan további javaslat nem volt, a Társulás elnöke a napirendet szavazásra tette fel.

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa - a jelenlevők 100%-ának egyhangú (20 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

29/2017 (VII.31.) társulási tanácsi határozat

A Marcali Többcélú Kistérségi Társulás a 2017. július 31-i nyilvános társulási ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Marcali Kistérségi Többcélú Társulás - DBR Dél-Balaton Nonprofit Kft. közszolgáltatási szerződés
előterjesztés: írásbeli
2. Egyebek

A napirendek elfogadását követően megérkezett Kresztyankó András, Pusztakovácsi polgármestere, így a szavazatok 72,03%-át képviselő 21 fő társulási tanács tag jelen van

Napirendek tárgyalása

1. Marcali Kistérségi Többcélú Társulás - DBR Dél-Balaton Nonprofit Kft. közszolgáltatási szerződés

Dr. Sütő László, társulás elnöke

A társulási megállapodás függelékének módosítása azért történt volna meg, mert Segesd és Zalakomár települések jelezték szándékukat, hogy hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladataikat a Marcali Kistérségi Többcélú Társuláson keresztül kívánják ellátni. Annak érdekében, hogy a két településen is folyamatos legyen az ellátás szükséges lesz majd a Társulási Megállapodás 1. sz. függelékének módosítása, mely tartalmazza a tagok számára ellátott feladatokat és a szavazati jog mértékét feladatonként. Erről a későbbiekben mindenképpen dönteni fogunk.

Amit még fontosnak tartok szóban kiegészíteni, hogy a marcali hulladék válogatónak továbbra is mi kívánunk az üzemeltetői maradni, erről is fogunk tárgyalni, hiszen ezt a BÍOKOM bármikor megtámadhatja és mást jelölhet ki. Szeretnénk biztosítékot kapni arra, hogy ez így marad, hiszen ez kell a gazdasági egyensúlyunkhoz, nem lenne jó, ha a későbbiekben ennek a jogszerűségéről kellene vitáznunk.

Amiről döntenék ma, az a hulladékgazdálkodási szerződés megkötése, hiszen a DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Kft. megkapta a megfelelési véleményt, mely alapján hulladékgazdálkodási közszolgáltatást végezhet 2017. július 20.-tól, amennyiben rendelkezik érvényes hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződéssel. Javaslom, hogy a kiküldött javaslattal ellentétben a szerződést csak október 1-jei hatályba lépéssel kössük meg, hiszen jelenleg a mi Nonprofit Kft-nk 1 forinttal többet kap a lakossági hulladék kilogrammjáért, mint Siófok, az egyesülést követően valószínűleg egyensúlyban leszünk, de előtte ezt is mindenképpen szeretnénk körül járni.

A szerződést mindenkinek írásban megküldtük, kérem szavazzunk arról, hogy október 1-jei hatálybalépéssel, 10 év időtartamra megkötjük a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést. Amennyiben további kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a szavazásban részt vevők 100%-ának egyhangú (16 igen) szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

30/2017 (VII.31.) társulási tanácsi határozat

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és azt az előterjesztéshez mellékelte formában, 2017. október 1-jei hatályba lépési időponttal jóváhagyja, egyúttal felhatalmazza a társulás elnökét a szerződés aláírására.

Felelős: társulási tanács elnöke

Határidő: azonnal

2. Egyebek

Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző, a munkaszervezet vezetője

Tájékoztató kiegészítést tennék. Zalakomár és Segesd felvételéről még az október elsejei hatályba lépést megelőzően döntenünk kell majd. Az, hogy most lekerült a napirendről, nem jelenti azt, hogy a társulás nem fogadná be tagjai sorába az érintett településeket.


Dr. Sütő László, társulás elnöke

Valóban, így szeptemberben még mindenképpen tartunk majd ezzel kapcsolatosan társulási ülést.


Bödőné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző, a munkaszervezet vezetője

A másik, amit még el kívánok mondani az, hogy korábban már kiküldtünk egy határozati javaslat mintát minden érintett településnek azzal kapcsolatosan, hogy a jelenlegi szolgáltatóval hogyan tudják majd megszüntetni a szerződést. Viszont ez a nyilatkozat, ahogy az az előbb már el is hangozott, már most rendelkezésünkre áll. A jogszabály alapján fél éves határidőnk van egyébként a felmondásra, ebbe mindenképpen bele fogunk férni. A másik szerződő fél – a Marcali és Térsége Közszolgáltató Nonprofit Kft. – még nem nyilatkozott a közös megegyezéssel történő felbontás kapcsán, így az lenne a célszerű, ha a Nonprofit Kft. szeptember 30-i hatállyal bontaná fel a megállapodást, annak ellenére, hogy az új cég már megszerezte a megfelelőségi nyilatkozatot, hiszen az új szerződés október 1-jével lép majd hatályba.

A jegyzőkönyvet az ülés befejeztével lezártuk.


Dr. Sütő László
Társulás elnöke




Bödőné dr. Molnár Irén
munkaszervezet-vezető